B
3)[3,5] Seja f : R? — IR uma fungéo diferencidvel.

a) Sabendo que a imagem da curva y(t) = (2t,¢* + 1) est4 contida na curva de
nivel f(z,y) = 8, encontre um vetor @ tal que V f(4,5) seja paralelo ao vetor .

b) Sabendo que o plano tangente ao grifico de f no ponto (4,5,8) passa pelo
ponto (0,3,0), determine a equagiio deste plano tangente.

¢) Dentre as curvas abaixo, uma ndo pode ter sua imagem contida no gréfico da
fungéo f dos itens anteriores. Decida qual, e justifique o porqué.

; 2 4t
i) a(t) = (t,t-!'-l,g— 3 +8)

i) p(t) = (£,¢+ 3,8 + £ - 2t)
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